

Polska-Wrocław: Aparatura kontrolna i badawcza

2022/S 161-458892

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2022/S 143-408500](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: AKADEMIA WYCHOWANIA FIZYCZNEGO WE WROCŁAWIU

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000327860

Adres pocztowy: Biuro Zamówień Publicznych

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 51-612

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Szymon Kułaga

E-mail: szymon.kulaga@awf.wroc.pl

Tel.: +48 713473448

Adresy internetowe:

Główny adres: www.awf.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

ZAKUP WRAZ Z DOSTAWĄ I MONTAŻEM APARATURY NAUKOWO-BADAWCZEJ DO AKADEMII WYCHOWANIA FIZYCZNEGO WE WROCŁAWIU

Numer referencyjny: KZ-9/2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

38500000 Aparatura kontrolna i badawcza

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest: dostawa wraz z montażem, instalacją aparatury naukowo-badawczej i szkoleniem w zakresie niezbędnym do rozpoczęcia używania aparatury, w tym między innymi: a) systemu do diagnostyki czynności układu oddechowego metodą oscylacji wymuszonych; b) systemu do rejestracji sygnałów elektroencefalograficznych EEG; c) przenośnego analizatora składu ciała-aparat do pomiaru bioimpedancji z wykorzystaniem jednorazowych elektrod; d) bezprzewodowego systemu inercyjnego do analizy ruchu i bezprzewodowe EMG; e) okulografu przenośnego bezprzewodowego wraz z systemem i sprzętem niezbędnym do analizy danych; f) systemu do kompleksowego badania ruchów biomechanicznych kończyn dolnych; g) zestawu do oceny i treningu izokinetycznego. 2. Szczegółowy zakres dostawy wskazany jest w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla danej części. 3. Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia szkolenia dla pracowników AWF z funkcjonowania i eksploatacji danego urządzenia w zakresie niezbędnym do prawidłowego rozpoczęcia użytkowania danego urządzenia – jeśli taki wymóg jest wskazany w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia. Szkolenie musi się odbyć przed oddaniem do użytkowania danego urządzenia. Zakres szkolenia musi obejmować wszystkie czynności umożliwiające przekazanie danej aparatury do użytkowania, przeprowadzenie rozruchu oraz testów. Koszty związane z takim szkoleniem muszą być uwzględnione w cenie oferty. 5. Wykonawca zobowiązany jest do montażu, zainstalowania, przetestowania oraz uruchomienia danego urządzenia – jeśli taki wymóg jest wskazany w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, koszty z tym związane muszą być uwzględnione w cenie oferty.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 143-408500](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 30/08/2022

Czas lokalny: 12:20

Powinno być:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 12:20

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/11/2022

Powinno być:

Data: 04/12/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 30/08/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 06/09/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Tel. (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

+48 713473448

Powinno być:

+48 713473554

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: E-mail (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

szymon.kulaga@awf.wroc.pl

Powinno być:

aneta.baraniuk@awf.wroc.pl

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Osoba do kontaktów (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

Szymon Kułaga

Powinno być:

Aneta Baraniuk

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**